

2024 北投大區事奉帶領聚會 流進流出的生活(六)—結常存的果子

1. 我是真葡萄樹，我父是栽培的人。凡在我裏面不結果子的枝子，祂就剪去；凡**結果子**的，祂就修理乾淨，使枝子**結果子更多**。現在你們因我講給你們的話，已經乾淨了。(約十五 1~3)
2. **你們要住在我裏面，我也住在你們裏面**。枝子若不住在葡萄樹上，自己就不能結果子，你們若不住在我裏面，也是這樣。我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就**多結果子**；因為離了我，你們就不能作甚麼。人若不住在我裏面，就像枝子丟在外面枯乾了，人收集起來，扔在火裏燒了。你們若住在我裏面，我的話也住在你們裏面，凡你們所願意的，**祈求**就給你們成就。你們**多結果子**，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了。(約十五 4~8)
3. 不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的**果子常存**，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。(約十五 16)

壹、前言

- 一、在路加福音中，主親自帶頭傳講神國的福音，藉著教導和行神蹟，彰顯神的國度；並且在主的裏面有一把福音的火，祂是何等願意這火著起來，能燒遍全地。
- 二、在使徒行傳中，主囑咐門徒們，要等候聖靈的澆灌，被聖靈充滿，放膽講說神國的福音，無所懼怕，隨走隨傳，帶進國度的擴增。
- 三、行傳記載，在耶路撒冷召會，主將得救的人，天天和他們加在一起，有持續不斷的繁增，說出不只有聖靈極強的工作，更有一班人過著一直湧流並擴增基督的生活，延續聖靈的水流。

貳、修剪得乾淨，結果子更多

- 一、在約翰福音十五章，啟示父是栽培的人，將祂一切豐富作到主這真葡萄樹裏面；我們是葡萄樹的枝子，唯一的用處乃是藉著結果子作父團體的彰顯。
- 二、約翰福音十五章二節說到凡「**結果子**」(bear fruit)的枝子，主就修理乾淨，使枝子結果子更多，說出我們不只要結果子，更是要持續不斷的結果子，這需要主的修剪來達到，使我們除去老舊，枝子常新。
- 三、一面，我們因著人受浸得救而歡喜快樂；但另一面，我們需要藉著認罪得蒙光照、順服以受對付，使我們裏面一直有從主而來新活的供應與新鮮的負擔，一直湧流生命，好「**結果子更多**」(bear more fruit)。

參、住在主裏面，禱告得成就

- 一、約翰福音十五章 4~5 節論到我們必須要「住(abide)」在主裡面，即居住、停留在主裡面，主也就會住在我們裡面，如此，這相互的住就會「**多結果子**」(bear much fruit)。
- 二、我們若住在主裡面，保守自己一直在與主的接觸和交通中，並讓主同著祂的話在我們裡面居住、運行、推動並加力，我們就無法閉口，必須有所發表；這時，我們所說的話就是在靈裡真正的禱告；這使我們成了主的口，不僅我們在禱告，主也在我們的禱告裡禱告，這樣的禱告與結果子有關，必定會得著成就。
- 三、所有結果子的枝子都是相互關聯的，都必須住在葡萄樹裡，沒有一個枝子能離開樹而結果子的；表面看來，各人是個別的結果子；實際上，乃是以同一生命團體的結果子。今天我們結果子，也必須在一個身體裡，並以同一的生命結果子。

肆、前去結果子，使果子常存

- 一、約翰福音十五章十六節啟示，乃是主揀選了我們，並且立了我們，立，也可說是「任命(ordained)」(英文欽定本)，指明我們都已經被任命前去結果子，無論我們多年輕或多幼嫩，只要我們是枝子，就被賦予結果子的使命，我們都已被揀選，被任命前去結果子！
- 二、不僅如此，我們還被進一步要求要使我們所結的「**果子常存(remain)**」，就是不斷且穩定地分賜生命在每一個新得救的聖徒裡面，使他們能長久存留在這樣的供應中，不斷享受葡萄樹的豐富生命。
- 三、我們出去在主裡產生了信徒，要接著照顧他們。最上好的辦法，就是在他們家裡設立聚會，作他們的遮護，使他們得到餵養與教導的照顧，成為常存的果子，活在真葡萄樹的枝子，就是基督的身體中，作基督的擴增。(約十五 16 註 3)